Итоговая контрольная работа за курс 8 класса
1.   Простым среди приведенных является вещество:
А. Н2 Б. NН3 В. Н2SO4 Г. N2 О
2. Высшая валентность хлора равна:
А. 1 Б. 3 В. 5 Г. 7
3. Какой ряд чисел соответствует распределению электронов по энергетическим уровням в атоме серы?
А. ) )  Б. ) ) )  В. ) ) )  Г. ) )
   2 2   2 8 2  2 8 6     2 6
4. Среди химических элементов: Mg, Be, B, Al - более ярко свойства металла выражены у

1) бериллия 2) магния 3) алюминия 4) бора

5. В какой группе таблицы Д.И.Менделеева находится элемент, формулы летучего водородного соединения и высшего оксида которого
RH3 и R 2O5?
А. 2    Б.4     В/5  Г. 6
6. Выберите пару веществ, между которыми возможна реакция нейтрализации:
А. НNO3 и НCl   Б. НNO3 u CuO   B. CuO u CO2   Г. Na2 О и SO3
7. Какое из веществ взаимодействует с гидроксидом натрия?
А. Nа2SО4   Б. BaО   В. Сu     Г. SO3
8. Сумма всех коэффициентов в уравнении реакции
C + Fe2 O3 = Fe + CO2 ?
A. 10    Б. 6      В. 12     Г. 8
9. Какое вещество является восстановителем в реакции Nа + Cl2 = NаCl ?
А. Nа     Б. Cl2       В. NаCl      Г. Восстановителя нет
10. Для приготовления раствора соли массой 100г с концентрацией 25% необходимо взять соль массой:
А. 10г   Б. 15г     В. 25г    Г. 30г
11. Какую массу будут иметь 3 ∙ 1023 молекул воды?
А. 3 г    Б. 9г     В. 18г       Г. 27г
12. Найдите массу меди, полученной при участии 44,8л водорода по уравнению
СиО + H2 = Си+ H2О
А. 12,8г     Б. 64г     В. 44,8г     Г. 128г.

  13.     Одинаковый вид химической связи имеют фтороводород и 

А.фтор     Б.фторид калия  В.кислород   Г.вода

14.Значение низшей и высшей степени окисления серы  соответственно равны

А.+2 и -6    Б.+4 и -2   В.+6 и -2    Г.+6 и -4
